合併処理浄化槽の施工に係る写真
下記の個々の写真について、全体的に写し、かつ、印刷した写真が鮮明であること。
①～⑱の説明項目を表記すること。
（写真の撮り忘れに注意すること。また、スケール等の表記がわかるように撮影すること。）

① 設置場所に浄化槽設備士が標識（浄化槽工事業者登録（届出済）票）を掲げている着工前の写真（目標物となるものが確認できること。）
② 栗石の突き固め終了後、深さのわかるスケールとともに写した写真（１００ｍｍ以上）
③ 捨てコンクリート打設後、厚さのわかるスケールとともに写した写真（５０ｍｍ以上）
※砕石転圧後に捨てコンクリートを打つこと
④ 配筋のピッチがわかるスケールとともに写した写真（２００ｍｍ以内）
⑤ 擁壁が必要な場合、擁壁の配筋の状況がわかるスケールとともに写した写真
⑥ 深基礎が必要な場合、深基礎してある状況がわかるスケールとともに写した写真
⑦ 駐車場にする場合、支柱等、耐荷重対策のための施工を行ったことがわかる写真
⑧ 基礎コンクリート打設後、厚さのわかるスケールとともに写した写真（１００ｍｍ以上）
⑨ プレキャスト板（ＰＣ板）設置工事に係る写真（使用するＰＣ板の寸法確認・設置後の水平確認）
⑩ 設置場所にある埋め戻し前の浄化槽本体写真（型式番号がわかるように写す。）
⑪ 埋め戻し作業の写真（水平確認・水締め・転圧）
※埋め戻し用の土がわかるようにすること
⑫ 上部スラブの配筋状況のわかるスケールとともに写した写真
⑬ 嵩上げをした場合、上部コンクリート養生後、高さがわかるスケールとともに写した写真（３００ｍｍ以内）
⑭ 上部コンクリート養生後、型枠をはずした完成写真
⑮ ブロアの設置状況がわかる写真
⑯ 放流・流入ポンプ槽工事が必要な場合、ポンプが２台以上設置されていることがわかる写真
※別置きのポンプ槽を設置する場合は、浄化槽と同様に基礎工事の写真を添付すること
⑰ 単独処理浄化槽又は汲取り便槽の撤去（埋め込み等を含む。）作業に係る写真（撤去前・汚泥又はし尿引き抜き・撤去中・撤去した本体・埋め戻し及び消毒作業・撤去完了後の整地等）
⑱ 撤去した単独処理浄化槽または、汲取り便槽の処分が確認できる写真（トラック等への積込み、産業廃棄物処分場入門前、荷卸し）
