第８号様式
誓　　　約　　　書

銚子市が行う学校給食用物資（以下「物資」という。）購入に係る納入業者としての参加資格審査申請をするにあたり、下記事項に従うことを誓約いたします。

記

１ 入札（見積）並びに契約について

⑴ 入札（見積）の場所、日時等指定されたことに従うこと。
⑵ 見本品、食品検査成績書、食品成分表及び原料配合表の提出等の指示に従うこと。

２ 物資納入について

⑴ 指示された場所、時刻に納入すること。
⑵ 必要事項を記載した納品書を添付し、担当職員の検収を受けること。
⑶ 発注数量を確実に担保できる数量を納入すること。
⑷ 規格、品質、数量等指示事項に適合しない物資を納入した場合は、速やかに指示した物資と交換すること。
⑸ 不適格品を納入した場合、原因・改善点等を文書で提出すること。
⑹ 著しく損害を与え、又は銚子市学校給食センターの運営に支障を生じさせた場合は、これに対する補償措置を講じること。

３ 衛生管理について

⑴ 衛生管理及び従業員の健康管理に万全を期すること。
⑵ 腸内細菌検査成績書「腸管出血性大腸菌（Ｏ１５７）等」の写しを年１回以上提出すること。

４ その他

⑴ 入札参加資格審査手続等のため、事業所（工場を含む）の調査（視察）申し入れがあった場合、これに応じること。
⑵ その他学校給食運営上の必要な指示に従うとともに、法令又はこの誓約に違反すること等により参加資格の取り消しがあっても、これに伴う損害は一切請求しないこと。
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